

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Лесник

Как то летом пошел за грибами. Одел свои любимые стринги, штаны, длинную футболку, куртку и взяв корзинку сел в ближайший автобус и доехав до какой то деревни, ринулся в лес. Побродив минут 40 и почти ничего не набрав, я уже расстроился и собирался уже выходить и вдруг грибы стали попадаться, я забыв обо всем с азартом стал собирать, даже не подозревая что зашел в самую чащу. Когда корзинка была уже полной, я с ужасом понял, что заблудился. Немного покричав в пустоту. Стал метаться по лесу пытаюсь найти дорогу домой, вдруг начался дождь и минут за 20 я промок до нитки. Весь мокрый, с корзинкой грибов, присев на корточки думал куда мне податься, зачем вообще зашел так далеко и вдруг на меня выходит лесник. Я обрадовался не на шутку.

Он говорит мне «что милая заблудилась»,,

не придав значение, что он обратился ко мне как к девочке, ответил,

«да, сам не знаю как вышло»;

«Ну пойдём я тебя выведу»;

Мы шли молча, буквально через пол – часа вышли на опушку, где стоял охотничий домик с баней.

Зайдя в дом Лесник, сказал

«тебя как звать то?»;

Женя ответил я.

А меня Николай Петрович. На вид ему было лет 45, плотного телосложения, но без лишнего веса.

«раздевайся быстрее, а то заболеешь» сказал он. А сам вышел на улицу и затопил баню.

И я не спешно стал скидывать с себя одежду, оставшись в одной полу мокрой длинной майке и стрингах, о которых я уже забыл, что они на мне.

Николай П. налил мне в чашку горячего чая и добавил настойки, сказал что так лучше будет. Выпив у меня немного зашумело в голове, потом мы с ним выпили уже просто настойки.

Меня моментом развезло и Николай П. который в последствии сказал называть его дядей Колей, предложил пойдём в баньку погреемся. Я в начале засмутился, но он настоял

«милая, после баньки точно не заболеешь»;

Я встал и пошел к выходу, дядя Коля шел за мной и как бы случайно, мне показалось это в начале, тронул меня за попу.

Войдя в баню, дядя Коля стал раздеваться и сказал мне

«Милая не стесняйся, раздевайся»;

«Я пока погреюсь»;, ответил Я.

«Тогда полезай на Нары повыше, дай я тебя подсажу»;

И взяв меня снова за попу подтолкнул на верхнюю полку, я лег на живот и смотрел.

Когда дядя Коля совсем разделся, я немного засмутился. Коренастый мужчина а член у него см. 19 – 20 был, в общем, он пару раз плеснув на котел, и разогнав пар., сказал

«Хочешь, я тебе сделаю массаж, уж точно не заболеешь»;

Он начал массировать мне плечи через футболку, потом задрал ее и снял, я не сопротивлялся, его руки были очень сильные и забыв обо всем я поддался наслаждению, в

голове шумело от настойки., он смазал меня каким то приятный на запах маслом его руки скользили по моей спине, плавно перешли на поясницу, а потом на попу. Я был в забвении, потом он начал массировать мои ноги с ступни, а потом вновь вернулся к попе.

Потом он немного отодвинув краешек стрингов начал массировать мне анус. Его пальчик проникал в мою попку было очень приятно и я даже не подозревал, что происходит, потом в низу живота стало очень тепло. Его ласковый голос сказал,
«Милаяая, Женечкааа, проснись и перевернись я хочу помассировать твою грудь»
Я повернулся, а он намазав маслом мою грудь продолжил массаж. Я вновь закрыв глаза поддался наслаждению.

Его сильные руки бродили по всему моему телу.

Спустя минут 20 он, сказал:

«Милая вставай»; и приподняв меня за руки посадил

Давай выпьем чайку, покурим. Мы вышли в предбанник, я сел на стул, а дядя Коля налив чаю с настойкой протянул мне кружку, его полу стоячий член был около моего лица, я немного смутившись отвернулся.

«не смущайся милая» сказал Д Коля. Принеси мне пж сигареты из дома.

Я быстренько сбегал домой и принес сигареты д. Коля сидел на стуле я подошел и отдал сигареты.

«давай покурим» сказал он. Я конечно курил, он дал мне сигаретку и мы вышли на улицу и задымили, Он вновь положил свою руку мне на попу, я немного вздрогнув, не сказал не слова.

«что случилось, милая? Не бойся» сказал д. Коля.

«У тебя красивые стринги, и попочка как орех»

Мой член стал расти в трусиках.

«ну пойдем» не убирая руки сказал Д. Коля и мы прошли в парилку.

Мы сидели на верхней лавке, д. Коля взял мою руку и направив ее на свой член сказал,

«потрогай милая» его член бал напряжен. Я аккуратно трогал его член.

Д. Коля одной рукой держал мою руку, чтоб я не убрал ее с члена, а левой рукой взял меня за затылок и потянул вниз, немного сопротивляясь, но поняв, что мне деваться не куда, он сильнее я подался и вот его крупная головка у моего лица.

Я облизнул ее, оказалось очень необычно, и даже приятно я прошел язычком по его стволу и взял его в рот. Было не обычно и приятно, спустя несколько минут д. Коля быстро задышал, я хотел отодвинуться, но его руки были на моем затылке и мне деваться было некуда, мощная струя спермы ударила мне в горло, я чуть не захлебнулся, он отпустил мою голову и я вытащил его член изо рта, немного отдышавшись и прокашлявшись я вновь взял его и несколько раз соснул, Член быстро поднялся у меня во рту и д. Коля сказал

«слезай» я слез с нар, он повернул меня, наклонил и отодвинув стринги его член вошел в меня, я почувствовал тепло в низу живота, в голове пронеслось то же ощущение, что и было во время массажа, но придавшись наслаждению я не стал придавать этому особого внимания.

Его член бороздил в моем попке, спустя 30 минут траха он бурно кончил мне в попку.

Вытащив свой опадающий член, и закрыв мою дырочку своим пальцем, сказал

«не пролей дорогая»

Не понимая, зачем ему это нужно мы прошли в предбанник, и он вставил мне в попу, что то

типа пробки.

Заткнув мою дырочку я поправил стринги, немного ополоснувшись и помывшись мы вышли из бани и вошли в дом.

Д. Коля сказал одевайся, я провожу тебя до автобуса. Быстро одевшись мы через 20 минут были на остановке, он снова взял меня за попу сказал

«было чудесно дорогая, я бы снова повторил, счастливо доехать»;

Я сел в автобус и уехал домой.

Все персонажи и события вымышленные, любое совпадения является случайным.

Asq 613 – 39 – 58 – 01